



Міністерство освіти і науки України

Донбаська державна машинобудівна академія

вул. Академічна, 72, м. Краматорськ, Донецька обл., 84313. Код ЄДРПОУ 02070789  
Тел. (0626) 41-68-09. Факс (0626) 41-63-15. Web: <http://www.dgma.donetsk.ua>. E-mail: [dgma@dgma.donetsk.ua](mailto:dgma@dgma.donetsk.ua)

05.05.21 № 01-05/442 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Національне агентство із  
забезпечення якості вищої освіти  
01001, м. Київ,  
вул. Бориса Грінченка, 1

Про функціонування аспірантури  
в ІЕЗ ім. Є.О. Патона НАНУ

Інститут електрозварювання імені Є.О. Патона Національної Академії наук України є визнаний у світі науковий центр зі зварювання і спеціальної металургії. Фахівці інституту успішно працюють з вітчизняними заводами і університетами. Особлива масштабна співпраця у цей період відбувається з КНР. Для українських фахівців, що працюють у КНР, ім'я Патона відкриває шлях до плідної співпраці. Так, на території Китаю створено Українсько-Китайський інститут зі зварювання. Випускники китайських ВНЗ їдуть до Інституту електрозварювання для навчання в аспірантурі. Крім того, учені інституту плідно працюють з китайськими академіями і заводами у питанні створення і впровадження новітніх технологій у галузі зварювання і металургії.

Школа Патона сьогодні znana у всьому світі має високий рівень досліджень, високий рівень фахівців і відповідний рівень підготовки кадрів. Як і раніше, так і сьогодні випускники аспірантури Інституту електрозварювання мають певні переваги для зайняття відповідальних посад на різних підприємствах України і в університетах.

Виходячи з наголошеного вище, вважаю, що випускники аспірантури ІЕЗ ім. Є.О. Патона НАН України не будуть мати проблем з працевлаштуванням у навчальних та дослідницьких закладах України і зарубіжжя. Тому, аспірантура у інституті має бути. Це буде сприяти омолодженню кадрів у Інституті електрозварювання і буде корисним для всієї України.

Ректор  
Донбаської державної  
машинобудівної академії,  
лауреат Державної премії України  
в галузі науки і техніки,  
д. т. н., професор



В. Д. Ковальов